

День снятия блокады Ленинграда.

27 января – День снятия **блокады Ленинграда**. Это очень памятная дата для города- героя Санкт-Петербурга. Раньше его называли **Ленинградом**, а жителей – ленинградцами. Сегодня мы с детьми вспомним о том, какие тяжелые испытания пришлось пережить этому любимому и красивому городу, во время той страшной и беспощадной войны.

В беседе с детьми дошкольной группы мы стремимся расширить представление **детей** о героическом подвиге жителей и защитников **блокадного Ленинграда** в годы Великой отечественной войны; воспитывать у **детей** чувства гордости за защитников Отечества. Наши задачи: -Закрепить знания **детей** о героической обороне **Ленинграда** , расширить знания **детей** об истории города, о героизме людей, переживших **блокаду**., воспитывать умение сочувствовать, сопереживать.

Дети с большим удовольствием и чувством гордости нарисовали рисунки, посвященные **Блокаде Ленинграда**. Оформили временную экспозицию в патриотическом уголке учреждения «900 дней и ночей». ... Праздники обычно бывают в дошкольной группе шумные и радостные, с веселой музыкой, смехом, шутками. Но есть и такие, о которых говорят, что они «со слезами на глазах» - это памятные даты, о которых нельзя забывать. 27 января – это памятная дата для всех жителей нашей страны. а также нашего хутора .

